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ПАСПОРТ 

Програми реформування та розвитку житлово-комунального 
господарства Височанської селищної ради на 2022 - 2024 роки 

 

Назва Програма реформування та розвитку житлово-комунального 
господарства Височанської селищної ради на 2022 - 2024 
роки 

Підстава для 
розроблення 

Бюджетний Кодекс України, Закони України «Про житлово-

комунальні послуги», «Про благоустрій населених пунктів», 

«Про автомобільні дороги» 

Розробники та 
виконавці 

Розробник – Височанська селищна рада  

Мета Програми Розвиток житлового, водопровідно-каналізаційного, 
теплового, дорожнього господарств, впровадження заходів з 
ресурсозбереження, нових форм управління об’єктами 
галузі, зниження собівартості послуг, забезпечення 
максимального охоплення населених пунктів селищної ради 

вивозом ТПВ. 
Строк 
виконання 

2022 - 2024 роки 

Обсяги та 
джерела 
фінансування 

330 млн. грн. місцевий бюджет, обласний бюджет, 
державний бюджет. 

Очікувані 
результати 
виконання 

Покращення технічних характеристик об’єктів житлового, 
водопровідно-каналізаційного, теплового, дорожнього 
господарств, підвищення безпеки дорожнього руху. 
Пришвидшення процесів становлення ринкових засад 
господарювання, розвитку конкуренції та залучення 
приватних інвестицій. 

Контроль за 
виконанням 

Заступник Височанського селищного голови з питань 
житлово-комунального господарства 
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Упродовж останнього десятиліття проблеми, пов'язані з 
функціонуванням житлово-комунального комплексу, перебувають у фокусі 
пильної політичної уваги, проте серйозних позитивних зрушень у цій сфері 
досі не відбулося. Дещо змінюється ситуація у становленні ринкових засад 
господарювання, розвитку конкуренції та залученні приватних інвестицій у 
підприємства галузі. Однак нестача власних і бюджетних фінансових 
ресурсів, їх неефективне розміщення, відсутність дієвого механізму 
залучення позабюджетних коштів не сприяли вирішенню завдань технічного 
переоснащення житлово-комунальних підприємств та розвитку комунальної 
інфраструктури.  

80 % житлових будинків потребують капітального ремонту. В 
незадовільному стані перебуває більше 60 % водопровідно-каналізаційних та 
теплових мереж, котелень. Більша частина мереж збудована у 70-80 роки 
минулого століття, а деякі водопровідні мережі експлуатуються ще з першої 
половини ХХ сторіччя. Теплове та насосне обладнання, що 
використовується, має низький ККД, внаслідок чого збільшується 
енергоємність виробництва. Зношеність основних фондів та використання 
застарілих матеріалів та технологій, що використовувалися при  будівництві, 
призводить до підвищення аварійності систем тепло- та водопостачання, 
наднормативних втрат, та, як наслідок, до росту собівартості житлово-

комунальних послуг.  
Вирішення цього питання потребує фінансового забезпечення 

виконання Програми, додержання ефективного використання бюджетних 
коштів під час її реалізації, розроблення ефективних механізмів залучення 
позабюджетних коштів.  
 



 5 

І. Загальна характеристика житлово-комунального господарства 

селищної ради 

 

 

1.1 Житлове господарство 

   Житловий фонд Височанської селищної ради  налічує 36 житлових 
будинків. Більшість житлових приміщень знаходиться в приватній власності. 

Станом на 01.01.22 р. на території громади послуги з утримання 
житлових будинків надають 3 житлово-експлуатаційних підприємства. 

Станом на 01.01.22 р. у багатоповерховому житловому фонді  
нараховується 7 ліфтів в 5 житлових будинках (сел. Покотилівка). Із 

загальної кількості ліфтів  6 відпрацювали нормативний строк експлуатації 
(25 років). Всі вони потребують виконання робіт з модернізації або заміни.  

Найгострішими проблемами в житловому фонді залишаються питання 
ремонту будинків з м’якими руберойдними покрівлями, відновлення роботи 
ліфтів, димових та вентиляційних каналів, внутрішньобудинкових систем 
водопостачання, водовідведення,  запірної арматури та інше.  

У зв’язку з відсутністю цільових коштів ресурсоенергозберігаючі 
технології у житловому фонді впроваджуються надто повільно і здебільшого 
за рахунок коштів житлово-експлуатаційних підприємств та мешканців.  

Переважна більшість одноповерхової забудови населених пунктів 
громади не належить до житлового фонду, що обслуговується житловими 
організаціями. Мешканці приватних домоволодінь самостійно вирішують 
питання і проблеми забезпечення житлово-комунальними послугами. 

 

 

1.2 Водопровідно-каналізаційне господарство 

 Водопостачання є однією з найважливіших підгалузей житлово-

комунального господарства, що забезпечує життєдіяльність населених 
пунктів району і суттєво впливає на соціальні й економічні аспекти розвитку 
територіальних громад. 
 Послуги з централізованого водопостачання надаються в 3 населених 

пунктах громади. Виробником послуг з централізованого водопостачання та 
водовідведення у Височанській селищній раді є: 
 - КП «Тепловодопостачання Височанської селищної ради».  

  

 Водопровідно-каналізаційне господарство складається з 10 свердловин, 
1 каналізаційно-насосних станції,  390 км водопровідних мереж, 15 км 
каналізаційних мереж. 
 Понад 60 % всіх мереж та споруд району повністю відробили свій 
ресурс. 

Система водопостачання та водовідведення у Височанській селищній 

раді має змішаний характер. Частина населених пунктів забезпечується 
водопостачанням від системи КП «Харківводоканал», а саме:                     сел. 
Покотилівка,  частково сел. Високий. В решті населених пунктів 

водопостачання здійснюється від свердловин. 
 Те ж саме стосується і водовідведення. Водовідведення від житлових 
масивів сел. Покотилівка здійснюється до системи КП «Харківводоканал». 
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 Безперебійна робота каналізаційних та водопровідних мереж потребує 
збільшення обсягів перекладки технічно зношених мереж з широким 
застосуванням нових технологій. Основна частина водопровідних і 
каналізаційних мереж на території Височанської селищної ради була 
побудована протягом 60-70-х років минулого століття. Внаслідок тривалої 
експлуатації об’єкти водопровідно-каналізаційного господарства району 
значно зношені. 

Такою ж серйозною проблемою, що негативно впливає на роботу 
системи подачі і розподілу води, є технічний стан внутрішньобудинкових 
систем водопостачання і витоки води, що виникають з цієї причини. Це 
змушує переводити режими роботи насосних станцій на підвищені тиски в 
системі водопостачання. Такі режими роботи призводять не тільки до 
зростання нераціональних втрат у житловому фонді, але й до збільшення 
кількості пошкоджень на водопровідних мережах. 

 

 

11..22..11  ООччиищщеенннняя  ссттііччнниихх  ввоодд  

Очисні споруди у Височанській селищній раді відсутні. Стічні води від 
багатоповерхових житлових будинків в сел. Покотилівка надходять до мереж 
водовідведення КП «Тепловодопостачання Височанської селищної ради», які  
потім потрапляють до мереж КП «Харківводоканал».  

Стічні води від решти багатоповерхових будинків надходять у вигрібні 
ями, вміст яких через несвоєчасне видалення розпливається сільськими 
вулицями. Іноді стічні води від багатоповерхових будинків збираються у 
відкриті водойми, які розташовані безпосередньо у житловому масиві. Ці 
водойми освоюють качки та гуси і навіть місцеві діти. Такий спосіб збирання 
та накопичення стічних вод є дуже небезпечним, бо є джерелом інфекційних 
захворювань, неприємних запахів, забруднення підземних вод. З наведених 
вище причин створення в сільській місцевості очисних споруд за такою ж 
схемою, що і у містах, як свідчить багаторічний досвід, є безперспективним. 

Слід відзначити, що така ситуація характерна не тільки для нашої 
країни. У більшості економічно розвинених держав протягом останніх 
десятиріч у сільській місцевості відмовляються від традиційних методів 
очистки стічних вод. Поширення набувають очисні споруди, дія яких 
базується на використанні та інтенсифікації процесів самоочищення 
природних вод за участю мікроорганізмів і водної рослинності. 

Найактуальнішими проблемами у Височанській селищній раді є 
відновлення очисних споруд в сел. Бабаї, сел. Високий та підключення 
житлових будинків по вулиці Залізничній в сел. Покотилівка до мережі 
водовідведення. 
  

11 ..33 ..   ТТееппллооппооссттааччаанннняя   

Теплозабезпечення  об’єктів соціальної сфери здійснюється власними 
фахівцями одного підприємства: 

- КП «Тепловодопостачання Височанської селищної ради» 
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Всього в громаді налічується 13 котелень та 5 топкових. З метою 
економії природного газу використовується 4 котельні на альтернативному 

виді палива – пеллетах.  
Діаметри теплових мереж району знаходяться в межах від 50 до 150 

мм. 
 

 

1.4.  Благоустрій та дорожнє господарство 

В умовах загострення екологічних проблем організаційні завдання 
щодо підтримання рівноваги між природними й антропогенними 
компонентами середовища набуває статусу першочергових питань 
виживання. Тому Програма реформування системи комунального 
господарства в галузі благоустрою і санітарного очищення спрямована 
насамперед на вирішення цих завдань. 

Найважливішою проблемою благоустрою є санітарна очистка 
територій населених пунктів району.  

На даний час послугами з вивезення ТПВ  охоплено більше половини 
населення . Вивіз ТПВ здійснюється на полігон – Роганський. Через велику 
протяжність від різних населених пунктів до діючого полігону  ускладнює 
доставку відходів на полігон та породжує високі тарифи на вивіз ТПВ від 
деяких населених пунктів. Оплата за послуги зі збирання, вивезення та 
захоронення ТПВ стягується з мешканців.  

Для утилізації ТПВ в працює один полігон - цех № 5 ТОВ 
«Перероблюючий завод», що розташований на землях Роганської ОТГ. 
Полігон збудовано за індивідуальним проектом, відповідно до якого  його 
експлуатація розрахована на 4-5 років. На сьогодні займає площу 21,2 га, в 
т.ч. освоєної - 10,0 га. Решта території знаходиться в розробці.  
 Найчастіше для збирання твердих побутових відходів 
використовуються металеві контейнери ємністю 0,75 м3. Оскільки вивіз ТПВ 
з приватного сектору здійснюється в основному подвірним способом, наявна 
кількість контейнерів для збору та складування ТПВ в повній мірі забезпечує 
потреби багатоповерхового житлового фонду. 
 Актуальною є проблема оновлення  автомобільного парку сміттєвозів.  
 

Загальна протяжність доріг Височанської селищної ради складає     

143,7 км. Зміст розвитку системи утримання і ремонту  доріг полягає у 
зосередженні наявних коштів на капітальний та поточний ремонти окремих 
першочергових доріг. 

З метою забезпечення надійного функціонування транспортної мережі 
та підвищення безпеки дорожнього руху щорічно необхідно проводити 
поточні та капітальні ремонти автомобільних доріг, в тому числі за рахунок 
субвенції з державного бюджету. Замовником робіт з будівництва, 
реконструкції, ремонту та утримання доріг комунальної власності у громаді, 
що будуть виконуватися за рахунок коштів субвенції, в тому числі з 
державного бюджету, є Височанська селищна рада. Районних та обласних 
доріг загального користування місцевого значення – ДП “Дороги 
Харківщини” Харківської обласної державної адміністрації.  
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1.5 Загальний висновок 

Стан справ в житлово-комунальному господарстві свідчить про 
необхідність розвитку галузі, впровадження заходів з ресурсозбереження, 
зниження собівартості послуг, нових форм управління об’єктами галузі. 
Досить актуальним є пришвидшення процесів становлення ринкових засад 
господарювання, розвитку конкуренції та залучення приватних інвестицій. 

Тому актуальним є питання фінансування заходів, передбачених 
Програмою на 2022 - 2024 роки. 
 Перелік інвестиційних проектів у житловому, тепловому, 
водопровідно-каналізаційному та дорожньому господарствах, які не ввійшли 
до переліку об’єктів фінансування, передбачених цією програмою, може 
доповнюватися протягом років на основі пропозицій, які надійшли від 

депутатів, мешканців, а також підприємств ЖКГ громади. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

II.  Обсяги фінансування на 2022 - 2024 роки 

 

Перелік об’єктів тепловодопостачання та водовідведення  
Височанської селищної ради 
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№ 

з/п 

Найменування об’єкта 
(згідно з експертизою), 
його місцезнаходження, 
вид робіт 

Кошторисн
а вартість, 
тис.грн. 

Обсяг фінансування, 
тис.грн. Розпорядник 

коштів Усього 
2022 рік 2023 рік 

2024  

рік   
1 2 3 5 6 7 8 

Поточний та капітальний ремонт систем водопостачання та водовідведення 

1 Будівництво 
мережі/системи 
водовідведення по вул. 
Залізничній, 
сел. Покотилівка до 
проектованої 
каналізаційної станції 

1500,0 1500,0   

Височанська 
селищна 

 рада 

2 Будівництво 
каналізаційної насосної 
станції та напірного 
колектора  
Ø  100 м до вул. 
Тимірязєва,  
сел. Покотилівка 

3200,0  3200,0  

3 Виконання робіт з 
перекладки водогону  до 
сел. Покотилівка, згідно 
існуючого проекту 

16000,0 16000,0   

4 Розробка проекту 
підключення 2-ї низки 
водогону Краснопавлівка-

Харків до системи 
водопостачання 

сел. Високий (Науковий) 
згідно отриманих 
технічних умов 

320,0 320,0   

5 Розробка проекту 
підключення системи 
водопостачання сел. Бабаї 
до водогону 
Краснопавлівка - Харків 
згідно отриманих 
технічних умов 

320,0  320,0  

Височанська 
селищна 

рада 

6 Реконструкція  
мілководної свердловини 
№3, 1-го підйому за 
адресою: сел. Бабаї, вул. 
Софіївська,1 

120,0   120,0 

7 Реконструкція 
мілководної  свердловини  
№4, 1-го підйому за 
адресою: сел. Бабаї,вул. 
Весела 

380,0   380,0 

8 Реконструкція 
мілководної свердловини 
№8, 1-го підйому за 

282,0  282,0  
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адресою:сел. Бабаї, 
вул.К.Шумілова, 21 

9 Реконструкція  
мілководної   свердловини 
№9,1-го підйому за 
адресою:   сел. Бабаї,пл. 
Михайлівська, 2 

30,0 30,0   

10 Капітальний ремонт 
будівлі  глибинної 
свердловини №4, 1-го 
підйому за адресою: сел. 
Покотилівка, вул. Миру, 
19б 

30,0 30,0   

11 Реконструкція насосної 
станції 2-го підйому з 
заміною живлення 
енергомеханічного 
обладнання (насосів) та 
заміною насосних 
агрегатів з обладнанням 
ППЧ за адресою: 
сел. Покотилівка, вул. 
Грушевського, 97 

450,0 450,0   

12 Капітальний ремонт 
покрівлі будівлі глибинної 
свердловини №1 за 
адресою:  
сел. Високий, вул. 
Слобожанська, 64 

1300,0 1300,0   

Височанська 
селищна 

рада 

13 Реконструкція глибинної  
свердловини №5 за 
адресою: сел. Високий  
(Хутор відпочинку), вул. 
Ржавецька, 112  

80,0 80,0   

14 Проект на тампонаж  
мілководної   свердловини 
№3 за адресою: 
сел. Високи (Зелений гай),  
пр-т Зеленогайський, 2   

18,0  18,0  

15 Встановлення частотного 
регулятора на  мілководну 
свердловину №8 за 
адресою: сел.Високий 
(Новий Високий), вул. 
Транспортна/Мира 

320,0   320,0 

16 Реконструкція насосної 
станції 2-го підйому з 
заміною живлення 
енергомеханічного 
обладнання (насосів) та 
заміною насосних 
агрегатів з обладнанням 
ППЧ за адресою: 
сел. Високий,вул. 
Слобожанська,64/1 

230,0  230,0  
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17 Реконструкція насосної 
станції 2-го підйому з 
заміною живлення 
енергомеханічного 
обладнання (насосів) та 
заміною насосних 
агрегатів з обладнанням 
ППЧ за адресою:  
сел. Високий (Науковий), 
вул. Рєпіна ,46 

450,0  450,0  

18 Реконструкція насосної 
станції 2-го підйому з 
заміною живлення 

енергомеханічного 
обладнання (насосів) та 
заміною насосних 
агрегатів з обладнанням 
ППЧ за адресою: 
сел. 
Високий,вул.Маяковськог
о/ 
вул.Новоселищна 

600,0   600,0 

19 Придбання, монтаж 
та встановлення 
водонапірної башти  

ємкістю 75 м3 для сел. 
Бабаї 

2400,0  2400,0  

Височанська 
селищна 

рада 

20 Реконструкція 

водонапірної башти,  
(40 м³) за адресою:  сел. 
Бабаї,  
вул.Шевченка/ вул.Миру 

70,0 70,0   

21 Реконструкція 

водонапірної башти,  
(100м³) за адресою:   сел. 
Високий,  
вул. Височанський шлях/ 
вул.Спортивна 

30,0 30,0   

22 Реконструкція 

водонапірної башти,  
(100м³) за адресою:  сел. 
Високий, (Новий 
Високий), вул. 
Маяковського 

200,0   200,0 

23 Реконструкція 

водонапірної башти, 
(25 м³) за адресою:  сел. 
Покотилівка, вул. Миру 

280,0 280,0   

24 Реконструкція 

водонапірної башти, (300 
м³) за адресою:   сел. 
Покотилівка,  вул. 
Ульянівська, 104  

200,0  200,0  
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25 Придбання та 
встановлення 
водонапірної башти (75 
м3) за адресою: пр-т 
Зеленогайський 

2400,0 2400,0    

26 Реконструкція 
каналізаційної насосної 
станції за адресою: сел. 
Покотилівка, 
вул. Привокзальна, 2а 

1200,0   1200,0 

Височанська 
селищна 

рада 

27 Заміна  
- водопровідних 

мереж 
- каналізаційних 

мереж 
Височанської 
громади 

216000,0 

3800,0 

72000,0 

1260,0 

72000,0 

1260,0 

72000,0 

1280.0 

28 Заміна каналізаційної 
мережі у житловому 
будинку 11 по 
вул.Тимірязева, 
смт.Покотилівка 

40,0 40,0   

29 Оснащення приладами 

- технологічного  
- комерційного обліку 
води 

200,0 

 

1200,0 

100,0 

 

400,0 

100,0 

 

400,0 

 

 

400,0 

30 Технічне переоснащення 
газової топочної  
амбулаторії загальної 
практики - сімейної 
медицини комунального 
некомерційного 
підприємства Південної 
міської ради «Центр 
первинної медичної 
допомоги №1 
Харківського району» за 
адресою: сел. Високий, 

вул. Слобожанська, 26 

10,0 10,0   

31 Технічне переоснащення 
газової топочної  
амбулаторії загальної 
практики - сімейної 
медицини комунального 
некомерційного 
підприємства Південної 
міської ради «Центр 
первинної медичної 
допомоги №1 
Харківського району» за 
адресою: сел. Високий, 

вул. Височанський шлях, 4 

40,0 40,0   Височанська 
селищна 

рада 

32 Виконання проектних 
робіт та проведення 
капітального ремонту  

2000,0 2000,0   



 13 

твердопаливної котельні 
комунального закладу 
«Височанський ліцей № 2 
Височанської селищної 
ради Харківського району 
Харківської області» за 
адресою: сел. Високий,  
вул. Дружби, 45 

33 Технічне переоснащення 
газової котельні 
комунального  закладу 
«Височанський  ліцей №1 
ім. Героя  Радянського  
Союзу О. Л. Пшенички 
Височанської селищної 
ради Харківського району 
Харківської області» за 
адресою: сел. Високий, 

вул. Кооперативна, 17 

10,0 10,0   

34 Технічне переоснащення 
газової котельні 
комунального  закладу 
«Зеленогайський ліцей 
Височанської селищної 
ради Харківського району 
Харківської області» за 
адресою: 
сел. Високий, пр-т 
Зеленогайський, 
43/15 

750,0   750,0 

Височанська 
селищна 

рада 

35 Технічне переоснащення 
твердопаливної котельні 
спортивної зали 
комунального  закладу 
«Зеленогайський ліцей 
Височанської селищної 
ради Харківського району 
Харківської області» за 
адресою:  
сел. Високий, пр-т 
Зеленогайський, 43/15  

30,0 30,0   

36 Технічне переоснащення 
газової топочної 
адміністративної будівлі 
Височанської селищної 
ради  за адресою: сел. 
Високий, вул. Бульварна, 
12 

10,0  10,0  

37 Технічне переоснащення 
газової топочної 
комунального закладу 
«Публічна бібліотека 
Височанської селищної 
ради Харківського району 
Харківської області» за 

5,0  5,0  
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адресою: 
сел. Високий, вул. 
Бібліотечна, 64/32 

38 Закупка та встановлення 
обладнання для 
твердопаливної котельні 
комунального закладу 
«Височанський заклад 
дошкільної освіти (ясла-

садок) комбінованого типу 
Височанської селищної 
ради Харківського району 
Харківської області» за 
адресою:  
сел. Високий, вул. 
Профспілкова, 7А 

700,0 700,0   

39 Технічне переоснащення 
газової котельні 
комунального закладу 
«Бабаївський ліцей  ім.   
Героя Радянського Союзу 
Потапенка П. О. 
Височанської селищної 
ради Харківського району 
Харківської області» за 
адресою: сел. Бабаї, 
вул. Шевченка, 6 

10,0 10,0   

Височанська 
селищна 

рада 

40 Технічне переоснащення 
газової котельні 
комунального закладу 
«Бабаївський заклад 
дошкільної освіти  (ясла-

садок) Височанської 
селищної ради 
Харківського району 
Харківської області» за 
адресою:сел. Бабаї,  
вул. Шевченка, 39б 

10,0 10,0   

41 Технічне переоснащення 
газової котельні  
адміністративної будівлі 
Височанської селищної 
ради за адресою: сел. 
Бабаї, пров. Поштовий, 2  

900,0 900,0   

42 Технічне переоснащення 
газової котельні 
амбулаторії загальної 
практики - сімейної 
медицини комунального 
некомерційного 
підприємства Південної 
міської ради «Центр 
первинної медичної 
допомоги №1 
Харківського району»  за 

50,0  50,0  

Височанська 
селищна 

рада 
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адресою:  
сел. Бабаї, вул. 
Командарма Шумілова, 81 

43 Технічне переоснащення 
газової котельні 
комунального закладу 
«Покотилівський заклад 
дошкільної освіти (ясла-

садок) комбінованого типу 
Височанської селищної 
ради Харківського району 
Харківської області» за 
адресою: сел. 
Покотилівка, вул. 
Кооперативна, 3а  

1500,0 1500,0   

44 Технічне переоснащення 
газової топочної 
Покотилівського будинку 
культури-філії 
комунального закладу 
«Палац культури і 
мистецтв» Височанської 
селищної ради 
Харківського району 
Харківської області за 
адресою: сел. 
Покотилівка, вул. 
Культури, 2  

10,0  10,0  

45 Технічне переоснащення 
твердопаливної котельні 
комунального 
некомерційного 
підприємства Харківської 
обласної ради «Центр 
екстреної медичної 
допомоги та медицини 
катастроф» за адресою:  
сел. Покотилівка, вул. 
Сковороди, 2 

210,0   210,0 

Височанська 
селищна 

рада 

46 Технічне переоснащення 
газової котельні 
комунального  закладу  
«Покотилівський ліцей 

№ 2  Височанської 
селищної ради 
Харківського району 
Харківської області» за 
адресою: сел. 
Покотилівка, вул. Науки, 5 

1500,00 1500,0   

47 Закупівля та установка 
модульної твердопаливної 
котельні  для 
комунального закладу 
«Покотилівський ліцей 
«Промінь» Височанської 

1500,00 1500,0   
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      Всього:                 265395,0            105027       82102        78266 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

селищної ради 
Харківського району 
Харківської області» за 
адресою: сел. 
Покотилівка, вул. 
Кооперативна, 20  

48 Капітальний ремонт 
будівлі котельні 
комунального закладу 
«Покотилівський ліцей 
«Промінь» Височанської 
селищної ради 
Харківського району 
Харківської області» за 
адресою: сел. 
Покотилівка,  
вул. Кооперативна, 20  

260,0  260,0  

49 Прибудова приміщення 
котельні та придбання і 
встановлення обладнання 
в приміщенні 
Височанської селищної 
ради за адресую 
смт.Бабаі,пл.Михайлівська
,2 

700,0  700,0  

Височанська 
селищна 

рада 

50 Придбання комп'ютерної 
та копіровальної техніки, 
серверного та мережевого 
обладнання 

320,0 320,0   

 

 

 

 

 

 

 

Височанська 
селищна 

рада 

51 Монтаж системи 
пожежної сигналізації та 
оповіщення про пожежу в 
адміністративній будівлі 
розташованій за адресою: 
сел.Покотилівка, в’їзд 
Успенський,1 

600,0   600,0 

52 Придбання та 
встановлення пожежних 
гідрантів                                          

620,0 207,0 207,0 206,0 



 17 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Перелік об’єктів дорожнього господарства Височанської селищної ради 

 

№ 

з/п 

Найменування об’єкта 
(згідно з експертизою), 
його місцезнаходження, 
вид робіт 

Кошторисна 
вартість, 
тис.грн. 

Обсяг фінансування, 
тис.грн. Розпорядни

к коштів Усього 
2022 рік 2023 рік 

2024  
рік   

1 2 3 5 6 7 8 

 Капітальний та поточний 
ремонт доріг-  

смт. Високий 

    

Височанська 
селищна 

 рада 

 

1. Вул. Профспілкова 3 330,4 3 330,4   

2. Вул. Театральна 1 602,7 1 602,7   

3. Вул. Слобожанська 2 916,5 2 916,5   

4. Вул. Ціолковського 4 662,5 4 662,5   

5. Вул. Весела 199.9 199,9   

6. Вул. Миру 199.9 199,9   

7. Вул. Джерельна 199.9 199.9   

8. Вул. Світла 199.9 199.9   

9. Вул. Горького 199.9 199.9   

10. Вул. Широка 199.9 199.9   

11. Вул. Бульварна 199.9 199.9   

12. Вул. Двугірна 199.9 199.9   

13. Вул. Мечникова 199.9 199.9   



 18 

14. Вул. Жасмінова 199.9 199.9   

15. В’їзд Нагорний 199.9 199.9   

16. Пров. Південний 199.9 199.9   

17. Пров. Шевченко 199.9 199.9   

18. Тротуар вул. 
Кооперативна 

199.9 199.9   

19. Тротуар вул. 
Зеленогайська 

199.9 199.9   

20. Тротуар вул. 
Маяковського 

199.9 199.9   

21. Вул. Новоселищна 199.9  199.9  

22. Вул. Райдужна від буд. 1 
до буд. 33 

199.9 
 199.9  

23. Вул. Квітуча віл буд. 1 до 
буд. 18 

199.9 
 199.9  

24. Вул. Молодіжна від буд. 1 
до буд. 20 

199.9 
 199.9  

25. Вул. Бібліотечна від буд. 1 
до буд. 64 

199.9 
 199.9  

26. Вул. Спортивна від буд. 
45 до буд. 61 

199.9  

 

199.9 

 
 

27. Вул. Космічна від буд. 4 
до буд. 14 

199.9 
 199.9  

28. Вул. Тітова від буд № 1 до 
буд 20 

199.9  

 

199.9 

 
 

29. Провулок підгірний  199.9 
 199.9  

30. Вул. Зелена 199.9 199.9   

 Поточний та капітальний 
ремонт доріг смт. Бабаї 

 
   

1. Вул. Сковороди  1 181,3 1 181,3   

2. Вул. Козацька 3 861,6 3 861,6    
3. В’їзд Березовий  2 098,3  2 098,3  
4. Вул. Островського 199.9 199.9   

5. Вул. Гагаріна  199.9 199.9   
6. Вул. Шляхова 199.9 199.9   
7. Вул. Різдвяна  199.9 199.9   
8. Вул. Соборна 199.9 199.9   
9. Вул. Грушевського  199.9 199.9   

10. В’їзд Космічний 199.9 199.9   

11. Вул. Коротка 199.9 199.9   

12. Тротуар вул. 
Михайлівська  

199.9 199.9   

13. Розробка ПКД та 
капремонт по вулиці 40 
років Відродження 
(кінцева зупинка авт. 
1155) 

40,0 

 40,0  

14. Тротуар вул. Шевченка та 
Михайлівському провулку 

100,0 
 100,0  
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     Всього:                               45402,4                   38845           6547,4         10,0 

Перелік автотракторної техніки 

 

 

15. Придбання бетонних 
жолобів та їх 
встановлення вздовж 
дороги по вул. 
Михайлівській (буд. 30-

46)  

100,0 100,0   

Поточний та капітальний 
ремонт доріг  
смт. Покотилівка 

 

   

1. Вул. Культури  7 972,9 7 972,9   

2. Вул. Шекспіра  2 820,1 2 820,1   

3. Вул. Грушевського  1 987.7  2 500,0  

4. Вул. Агрономічна  2 090,7 2 090,7   

5. Вул. Пушкінська 1 500,0 1 500,0   

6. Вул. Жихірська  199.9 199.9   

7. Вул. Спортивна  199.9 199.9   

8. Вул. Коцюбинського 199.9 199.9   

9. Вул. Залізнична  199.9 199.9   

10. Вул. Весела  199.9 199.9   

11. Вул. Лагерна  199.9 199.9   

12. Пров. Сковороди  199.9 199.9   

13. Тротуар вул. Поштова 199.9 199.9   

14. Придбання дорожніх 
знаків 

29,7 9,7 10,0 10,0 

№ 

з/п 

Найменування об’єкта 
(згідно з експертизою), 
його місцезнаходження, 
вид робіт 

Кошторисна 
вартість, 
тис.грн. 

Обсяг фінансування, 
тис.грн. Розпорядник 

коштів Усього 2022 
рік 

2023 
рік 

2024  
рік   

1 2 3 5 6 7 8 

1 Екскаватор 

 
2500,0 2500,0   

Височанська 
селищна 

рада 

2 Вантажний автомобіль 1500,0 1500,0   

3 Автомобіль для  
перевезення аварійної 
бригади (вантажо-

пасажирський або 
пасажирський); 
 

 

 

 

700,0   700,0 

4 Асенізаторний 
автомобіль;  

800,0 
  800,0 

5 Спеціалізований 
автомобіль з краном 
маніпулятором 

вантажопідйомністю 15 
тонн: 
 

850,0 

 850,0  

6 сміттєвоз 1800,0  1800,0  
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Всього:      8150,0                     4000        2650          1500 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Житлове господарство 

 

№ 

з/п 

Найменування об’єкта 
(згідно з експертизою), 
його місцезнаходження, 
вид робіт 

Кошторисна 
вартість, 
тис.грн. 

Обсяг фінансування, 
тис.грн. Розпорядник 

коштів Усього 2022 
рік 

2023 
рік 

2024  
рік   

1 2 3 5 6 7 8 

1 Оновлення ліфтового 
господарства у 
багатоквартирних 
житлових  будинках за 
адресами: вул. Тімірязєва, 
24,26,28/6, вул. Поштова, 
8, смт. Покотилівка, 
Височанської селищної 
ради 

7000,0  3500,0 3500,0 

Височанська 
селищна 

рада 

2 Поточний ремонт 
козирьків під'їздів 
будинку за адресою: вул. 
Незалежності, 37, смт 
Покотилівка, 
Височанської селищної 
ради  

70,0 70,0   

3 Капітальний ремонт 
покрівлі житлового 
багатоквартирного 
будинку за адресою: вул. 
Незалежності, 15Б, смт 

1100,0  1100,0  
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Всього:                   10147,4                 1847,4       4800 3500 

ІІI.  Контроль за виконанням Програми 

 

1. Заступником селищного голови з питань житлово-комунального 
господарства здійснюється контроль за виконанням цієї Програми та щороку 
звітує перед депутатами селищної ради  про хід виконання завдань, 
визначених Програмою. 

2. Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на 
забезпечення виконання Програми, здійснюється у встановленому порядку. 

 

 

Заступник селищного голови  
з питань житлово-комунального  
господарства                                         ______________  Олег ТРОЙНО 

 

 

Покотилівка 

4 Реконструкція системи 
газопостачання 
багатоквартирних 
житлових будинків 
№10,12,14,17 по вул. 
Агрономічній смт 
Покотилівка Височанської 
селищної ради  

1647,4 1647,4   

5 Поточний ремонт покрівлі 
будинку за адресою: вул. 
Незалежності, 37, смт 
Покотилівка, 
Височанської селищної 
ради 

200,0  200,0  

6 Придбання 
сміттєзбиральних 
контейнерів 

30,0 30,0   

7 Поточний ремонт 
внутрішньобудинкових 
мереж водопостачання та 
водовідведення 

100,0 100,0   
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